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ODGOVORI NA VPRAŠANJA – RIBIŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
 

AD 1 – Vloga ribiških družin in financiranje 

V stranki Resni.ca se zavedamo pomembne vloge ribiških družin pri varovanju vodotokov, upravljanju ribjih 

populacij in nadzoru nad posegi v vodno okolje. Gre za delo v javnem interesu, ki ga danes večinoma 

opravljajo prostovoljci. Menimo, da bi morale ribiške družine za izvajanje teh nalog prejemati tudi sistemsko 

podporo države oziroma delno financiranje iz proračuna, saj opravljajo naloge, ki bi sicer bremenile državo. 

 

AD 2 – Posegi v vodotoke 

Sedanja zakonodaja in praksa posegov v vodotoke pogosto ne zagotavljata dovolj dobre koordinacije med 

različnimi institucijami. Podpiramo idejo o ustanovitvi koordinacijskega telesa oziroma mehanizma, ki bi 

združeval strokovnjake s področja vodarstva, ribištva, varstva narave in lokalnih skupnosti. Cilj mora biti 

bolj usklajeno načrtovanje posegov v vodotoke ter večje upoštevanje vplivov na ekosisteme. 

 

AD 3 – Vračanje zemljišč ribiških družin 

Menimo, da je obvezno neodplačno vračanje zakonito pridobljenih zemljišč ribiških družin na Sklad 

kmetijskih zemljišč problematično in nepravično. Ribiške družine so ta zemljišča pridobile zakonito in jih 

uporabljajo za izvajanje dejavnosti v javnem interesu. Podpiramo rešitev, ki bi zagotovila dolgoročno pravno 

varnost – bodisi z ohranitvijo lastništva bodisi z dolgoročnim in stabilnim najemom pod pravičnimi pogoji. 

 

AD 4 – Ribojede ptice in zveri 

http://www.resni.ca/


Varovanje narave mora temeljiti na ravnovesju med zaščito posameznih vrst in ohranjanjem celotnega 

ekosistema. V primerih, kjer pride do prekomernega vpliva ribojedih vrst na ribje populacije, podpiramo 

strokovno utemeljene ukrepe upravljanja populacij. Ti lahko vključujejo tudi nadzor populacije ali plašenje, 

vendar vedno na podlagi znanstvenih analiz in v sodelovanju z naravovarstvenimi institucijami. 

 

AD 5 – Ribiški turizem 

Ribiški turizem predstavlja pomembno razvojno priložnost za številne regije v Sloveniji, zlasti na podeželju. 

Poleg prodaje ribolovnih dovolilnic prinaša prihodke tudi v gostinstvo, nastanitve in lokalno gospodarstvo. 

Menimo, da bi morala država bolj sistematično podpreti razvoj ribiškega turizma, promocijo slovenskih 

ribiških destinacij ter infrastrukturo, ki omogoča trajnostni razvoj te dejavnosti. 

 

 


